                     Правовой статус процедуры  и документов.
Настоящая процедура Запроса цен не является торгами, в т.ч. конкурсом и/или аукционом, и ее проведение не регулируется статьями 447 - 449 части первой Гражданского кодекса Российской Федерации. Настоящая процедура Запроса цен также не является  публичным конкурсом и не регулируется статьями 1057 - 1061 части второй Гражданского кодекса Российской Федерации. Таким образом, данная
процедура Запроса цен не накладывает на организатора обязательств, предусмотренных гражданским законодательством РФ в части  указанных выше статей.
Ваша Заявка на Поставку в соответствии со ст. 435 и ст. 436 Гражданского
Кодекса Российской Федерации является офертой, которая не может быть отозвана в течение всего периода поставки продукции, указанного в Извещении о проведении процедуры Запроса цен. Ваша Заявка связывает Вас обязательствами поставить продукцию по номенклатуре, в объеме, в  сроки, по цене и на условиях, указанных в Заявке, в случае получения Вами от нас подтверждения о принятии Вашей Заявки и согласии заключения Договора поставки .
Участник самостоятельно несет все расходы, связанные с подготовкой и подачей Заявки, а Организатор по этим расходам не отвечает и не имеет обязательств перед Участником, независимо от хода и результатов Запроса цен.
       Информация, предоставленная Вами для участия в Запросе цен, не сообщается лицам, не
       имеющим отношения к проведению данной закупочной процедуры.
